



Барев Армения и Гамар Джоба Грузия

Классический тур по жемчужинам Армении и Грузии

День 1: Прибытие в Ереван- Добро пожаловать в Армению!

Когда вы сойдете с самолета в аэропорту “Звартноц” в Ереване, приготовьтесь к теплому приему. Мы встретим вас и доставим в отель. Экскурсия по городу начнется прямо из вашего отеля, раскрывая живописные достопримечательности, которые делают Ереван уникальным – от Площади Республики до величественного Оперного Театра, завораживающего комплекса Каскад, могучей статуи “Мать Армения” и других сокровищ, придающих нашему городу колорит и очарование.

Завершим день ужином в приятной обстановке.

Ночевка в Ереване.

День2: От язычества до христианства

Продолжая путешествие мы направимся к селу Гарни. Здесь нас ждет чудо - единственный сохранившийся языческий храм в Армении, построенный в греческом стиле в 1-м веке н.э. Здесь вы сразу почувствуете особую энергетику этой местности.

Затем мы отправимся к ущелью реки Азат, где нас ожидает природное чудо - Симфония Камней. Не забудьте запечатлеть красоту "базальтовых органов" на своих фотографиях.

Далее нас ждет вкусный обед в кругу гостеприимной семьи.

После обеда мы отправимся в монастырь Гегард, который является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО. Это чудо 13-го века частично высечено в массивных скальных образованиях, что свидетельствует о человеческой изобретательности с применением примитивных инструментов той эпохи.

Далее мы вернемся в Ереван, и сразу же отправимся на колоритный рынок Вернисаж!

Ночевка в Ереване.

День 3: По Араратской долине к главному винному региону Армении

Сегодня мы отправляемся знакомиться с сокровищами южной Армении. Наша первая остановка - монастырь Хор Вирап. Здесь мы заглянем вглубь истоков этого исторического места, сможем полюбоваться красотой окружающих холмов, и конечно же запечатлим величественную красоту библейской горы Арарат.

Оставив позади Араратскую долину, мы направимся к гористому региону Вайоц Дзор, где находится деревня Арени, известная своими древними винодельческими традициями. Именно здесь, на ваших глазах история оживает в археологической пещере Арени 1. Здесь археологи обнаружили самую древнюю кожаную обувь в мире (возрастом 5500 лет) и самое древнее винодельческое предприятие (возрастом 6100 лет).

Далее нас ждет вкуснейший обед и дегустация вина в местной винодельне.

Во второй половине дня мы посетим очаровательный монастырь Нораванк, уютно расположенный в живописном каньоне. Обещаем, что ваш день будет не только интересным, но и познавательным!

Ночевка в Ереване.

День 4: Армянская Швейцария - Трансфер в Тбилиси - Добро пожаловать в Грузию!

Сегодня мы направляемся в Тбилиси. Но прежде чем пересечь границу, у нас есть время для посещения некоторых живописных и необычных мест. Наша первая остановка у Озеро Севан, которое местные называют "нашим морем". Озеро Севан входит в число самых крупных пресноводных высокогорных озер в мире. Здесь мы остановимся у полуострова озера, где возвышается монастырь Севанаванк. Отсюда вы сможете любоваться живописным видом голубого озера в окружении величественных гор.

Затем мы направимся в Тавуш- самый зеленый регион Армении. Преодолевая извилистые серпантины к красивому городу Дилижан, вы захватитесь захватывающими видами Национального Парка Дилижан.

Потом мы сделаем короткую остановку в старом районе Дилижана, чтобы посетить мастерские местных ремесленников.

Далее мы направимся в малаканскую деревню Фиолетово. Это одна из самых необычных и колоритных деревень Армении. Здесь вы узнаете о молоканах Армении, о их традициях, образе жизни и так далее. У вас также будет возможность погостить в молоканской семье, где мы выпьем чай и попробуем местную еду. Вы сможете общаться с семьей, задавать вопросы или просто наслаждаться приятной прогулкой по их саду.

Ну а последним культурным объектом, который вы посетите в Армении, будет монастырь Ахпат, который числится в списке жемчужин ЮНЕСКО.

Далее мы направляемся к рубежу, где ваш гид детально объяснит все правила прохождения границы. А на другой стороне вас встретит гид из Грузии с кем вы и продолжите ваше путешествие.

К вечеру вас разместят в тбилисском отеле. После чего вы отправитесь ужинать. Это будет ваше первое знакомство с изысканной грузинской кухней!

Ночевка в Тбилиси.

День 5: Тбилиси и Мцхета - знакомство с богатым историческим наследием Грузии

Экскурсию мы начнем со Старого города Тбилиси и первым делом посетим квартал Абанотубани, где расположены бани с водами из сернистых термальных источников. С этим местом связана легенда о соколе царя Вахтанга Горгасали и фазане. По ее мотивам перед ущельем Легвтакхеви установлен памятник хищнику соколу и его добыче - фазану.

Далее мы прогуляемся по красивому району Легвтакхеви и восхитимся современными архитектурными чудесами - Мостом Мира и Рике - парком. Ну а завершая утреннюю прогулку направимся к статуе Матери Грузии по канатной дорожке, откуда открывается удивительный вид.

После обеда мы отправимся в богатый историей город Мцхету, внесенный в список ЮНЕСКО. Наша первая остановка - замечательный монастырь Джвари - жемчужина 6 века, возвышающаяся на холме. Отсюда мы сможем любоваться захватывающим видом на реки Мтквари и Арагви.

Затем мы направимся к главному кафедральному патриаршему храму Грузинской православной церкви к Светицховели. Согласно легенде, именно здесь закопана священная риза (одеяние) Иисуса Христа.

К вечеру мы уже вернемся в Тбилиси. Для ужина постарайтесь выбрать один из известных ресторанов города. Далее отдохните хорошенько, чтобы набраться сил и энергии для последующих насыщенных дней.

Ночевка в Тбилиси.

День 6: Зов гор - тур в Казбеки

После завтрака в Тбилиси мы направимся в сторону Казбеги, полного захватывающих пейзажей.

Нашей первой остановкой будет средневековая крепость Ананури. Построена была крепость в ущелье двух рек Арагви и Ведзатхеви таким образом, что не одно войско не могло пройти мимо незамеченным и тут же оказывалось зажатым в образованных самой природой естественных «воротах» под прицелом защитников крепости.

Далее мы отправимся к прекрасному водохранилищу Джинвали. Затем мы сделаем остановку на смотровой площадке Гудаури, чтобы любоваться потрясающими горными пейзажами, которые вас несомненно поразят. Здесь мы также пообедаем и продолжим наше путешествие.

Наконец, мы доберемся до Казбеги - горного укрытия, расположенного под величественной горой Казбек. Здесь мы посетим Свято -Троицкий храм Гергети, который гордо возвышается на фоне величественной горы Казбек.

К вечеру мы вернемся в Тбилиси, где вы сможете поужинать и отдохнуть после насыщенного впечатлениями дня.

Ночевка в Тбилиси.

День 7: Тур по Кахетии

Вы готовы к новому дню наполненному яркими впечатлениями? Если да, то пора отправиться в Кахетию, где мы побываем в волшебной долине Алазани!

Экскурсию мы начнем с города Сигнахи, который принято считать "Городом Любви". Сигнахи также известен как царский город, который был важной остановкой на Великом Шелковом Пути. Здесь вы будете поражены его оборонительными стенами, украшенными 23 башнями.

Далее у нас намечается обед. Не упустите возможность попробовать местные вина и прогуляться по этому очаровательному городу!

Наша следующая остановка - монастырь Бодбе, место, где похоронена святая Нино, великомученица игравшая важную роль в принятии христианства Грузией в 4 веке.

После наполненного эмоциями и яркими впечатлениями дня, мы вернемся в Тбилиси.

Ночевка в Тбилиси.

День 8: Прощание с гостеприимной Грузией

Вот и настал последний день вашего незабываемого путешествия по Армении и Грузии. Мы уверены, что вы несомненно влюбились в эти две очень разные, но в тоже время схожие по теплоте и гостеприимству страны.

Сегодня в зависимости от времени вашего отъезда у вас будет возможность пройтись по улочкам Тбилиси, приятно провести время в уютных кафе и оживленных рынках.

Мы не прощаемся, а всего лишь говорим до новых встреч!

Трансфер в аэропорт